

Джазовый ансамбль СФУ The Bittersweet Cake выступил в БКЗ

На прошедшем открытии фестиваля «ЕНИJAZZ» в БКЗ выступил джазовый ансамбль СФУ **The Bittersweet Cake**.

Ещё не совсем опытный коллектив сомневался в своём успехе, но в последний момент они собрались и сыграли, ничуть не уступая таким профессионалам как «**Мэйнстрим-бэнд**», **Jam-квартет** и Джаз-оркестр «**ТГУ 62**».

Иван Моисеенко (бас-гитара), Алекс Чампакхам (ударные) и Виктория Зыбина (саксофон) собрались как джаз-коллектив полгода назад, а для участия в фестивале к ним присоединился Илья Качай (клавишные).

Как объясняют участники ансамбля, название их коллектива The Bittersweet Cake (дословно горько-сладкий пирог) означает, что от них можно ожидать самого неожиданного. Таким образом, за недолгое существование ансамбля они уже успели победить в «Новой весне», стать призёрами «Студенческой весны» и достойно выступить на отчётном концерте рок-клуба СФУ.

Удивляли они и на «ЕНИJAZZ», исполняя джазовый стандарт «There will never be another you» (Harry Warren). Несмотря на небольшое количество репетиций, выступление получилось раскрепощённым, гармоничным, с долей импровизации, что, безусловно, важно при исполнении джаза. За это ансамбль благодарит **Игоря Устинова**, помогавшего и советом, и условиями для репетиций.

В зале филармонии ни у кого не было сомнений, что The Bittersweet Cake очень перспективный коллектив. Ансамбль готовит сюрприз, после которого, как обещает Виктория Зыбина, «их выступления станут звучнее, оригинальнее и неожиданнее, как и должно быть в джазе». В планах у джазового коллектива выступать как можно больше, выезжать в другие города на джазовые фестивали и организовывать сольные концерты.

Алексей Северин, 28 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8831>